

永隆家居是南京首个坚持明码实价的家居卖场,3·15到来之际,永隆家居更将把明码实价进行到底,并将在此基础上,为南京市民提供时尚产品和优质服务。

永隆家居继续走亲民路线 将明码实价进行到底

服务高端价格亲民

永隆家居汇聚美式、北欧、中式、意大利、德国等顶级家居品牌,随着在美国甚至全球都有极大影响力的爱室丽家居的入驻,更是为消费者提供了更大的选择空间。

永隆家居的购物环境也让逛过永隆的人印象深刻。“逛渴了,有免费茶水;逛累了,也可以很方便地找到歇脚的地方,服务人员也都非常热情。”一位正在永隆家居挑选家具的消费者告诉记者。

不仅如此,永隆家居所销售的家具价格还十分亲民。据介绍,永隆是全国首家明码实价的家居卖场,一直坚持明码实价、明折明扣,不玩噱头,不用华而不实的促销手段,将优惠实实在在地送给消费者。

明码实价价格不虚高

实施明码实价是诸多家居卖场的梦想,但真正做到的却寥寥无几。就南京而言,大部分家居卖场都是租赁模式,由品牌经销商租赁场地进行经营,经销商往往为了分摊昂贵的租金成本,虚抬产品价格,成交价往往跟标价相去甚远。

而永隆家居自成立以来,坚持自有物业,这就让家具产品不再含有高昂的“租地”成本,为消费者省去了一大笔无谓的开支。此外,永隆家居坚持厂商联营,集中采购。长期以来,永隆家居引进了国内外数十个家具品牌,联合运营,集中采购产品,降低了产品的运营成本。永隆家居自有的6万平方米物流中心,统一配送,为客户节省了物流成本,同时保证了产品的安装时间。

全场家具全市最低价

永隆家居在3月8日~3月28日推出了“打击家居市场暴利,走出价格迷宫”活动。活动期间,消费者在永隆家居以及永隆家居卡子门商场购正价商品满3000元返300元(商品),满6000元返800元(商品),满10000元返1500元(商品),上不封顶。

永隆家居郑重承诺,全馆美式家具、实木家具、中式家具全市最低价,同时还准备了部分家具单品进行零利润销售,要买家具的市民不妨来看一看。

此外,爱室丽家居感恩回馈,全场家饰8折起,精选沙发7折起,板式家具7.5折起,其余正价产品可以参加商场的优惠活动。

(王燕)

活动链接

活动时间:
3月8日~3月28日
活动地点:
永隆圣马可国际家居(江东中路168号奥体中心旁)
永隆家居卡子门店(卡子门大街80号麦德龙超市旁)

踢脚线式暖气片全新面世

3月17日(本周日),奇淳家居网联合雅百宝隐形供暖及众多品牌在南京维景国际大酒店举办南京第66届家装建材家具电器大型团购嘉年华,所有品牌将给出年度最大折扣优惠,多款秒杀特价团购商品等您来抢。

雅百宝隐形供暖创造性地把传统占空间的铸铝暖气片改成用铝合金做成的踢脚线形式的暖气片。同时,颜色和长度都是独家定制的,可以做到跟装修风格融为一体。

散热时,从房间底部开始向上散热,更快更均匀,更节能。暖气片是铝合金材质的,散热系数是普通铸铝暖气片的4倍。采用整根铜管做暗管,耐腐蚀,不结垢,寿命更长久,6年内任何接点出现漏水(含第三方损失)都由商家负责。本次活动雅百宝隐形供暖特别推出了最高直降108元/㎡的优惠,前30户报名的业主到场即可送奇淳公益验房和公益监理。(袁阳)

严酷非洲造就地板坚韧品性

用好木材,造好地板。拥有19年制木经验的实木地板企业安信近日推出安信钢化实木地暖地板。据了解,这个系列的产品取材于西非地区,凭借该地区木材对严苛自然环境的极强适应性,安信实木地暖地板能够在不改变木材自身天然属性的基础上,适应消费者对地热地板的需要。

安信钢化地暖实木地板,选材取自非洲大陆,那里终年的阳光照射,使得最高温度可达50~60℃。正因如此,那里生长的树木,与生俱来,就必须去适应当地的酷热环境,才能最终生存下去。年复一年的高温洗礼,形

成了树木独特的耐热能力,应对通常的低温地暖辐射环境,毫无畏惧。

干旱、少雨也是非洲大陆的又一特征。在非洲是不分四季的,只有旱季和雨季。在旱季,树叶落,草枯死,到处是一片荒芜,而雨季来临时,却顿时变得万物复苏,漫山遍野郁郁葱葱,一片生机勃勃的景象。安信钢化地暖实木地板的独特材种,在这样的生存环境下,也具备了特殊的生长模式,遇雨则长,遇旱则停,生长速度极其缓慢,大约每五年才生长一轮,因而形成了木材密度大,材质坚韧的优良品性。(袁阳)



弘阳2013 家博会
3月16日-3月17日
暨第六届现代快报读者家装节

百大品牌·千元现金·万元家电

[3月16-17日]相约弘阳家博会

RSUN 弘阳装饰城

陶一郎瓷砖

乐享315

名品一口价 购砖乐翻天

超值劲享套餐 家装一步到位

让您收获更多 优惠与惊喜

品味经典 醉享好礼

315活动期间,凡购买微晶冰玉系列产品金额达5000元以上,可获得价值800元的精美品牌礼品套餐一份,让您惊喜不断。

正价产品,满3000即送315

在活动期间,顾客购买陶一郎瓷砖正价产品每满3000元,即可获得价值315元的购砖券(满6000元可获得2张,如此类推;购砖券可用于购买全场任意产品),买的越多送的越多,享受的折扣也就越多,还不赶快行动!(正价产品指除特价产品、套餐产品外的产品)

五免一送,尊贵到家

五免指:免费上门量房、免费铺贴指导、免费设计咨询、免费出设计图、免费送十字架;
一送指:免费送货(送货标准,按门店标准)。

地址:雨花台区板桥弘阳装饰城A3-501 电话:025-84080590 Http://www.liufang.net